
 

 

  

Besluitenlijst raadsvergadering     
 

Datum  : 20 januari 2026 

Tijd  : 19.30 uur 

Plaats  : Raadzaal, gemeentehuis  

 

Aanwezig: 

Voorzitter :  de heer J. ten Kate 

Griffier  :  mevrouw S. Voortman 

Raadsleden        : de heren H. Bisschop, P. de Boer, H. Kin, R. Slager, J. Slager en H. Troost (SGP) 

mevrouw N. Huls en de heren L. Hoeve, A. Schra, K. Piel en M. Troost (ChristenUnie) 

mevrouw G. Compagner en de heer A. Hokse (CDA)  

de heer A. Dekker (Gemeentebelangen)  

mevrouw L. Lubberink (PvdA) 

Wethouders : de heren L. Mulder en J.C. Bos en mevrouw H. Brinkman  

Afwezig  : de heer B. Veen (Gemeentebelangen) en mevrouw S. Hokse (CDA) 

 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van 

harte welkom.  

 

2. Vaststellen agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

3.  Spreekrecht agendapunten 

 Er zijn geen insprekers 

 

4.    a.     Vaststelling besluitenlijsten van 16 december 2025 

         De besluitenlijst van 2 december wordt ongewijzigd vastgesteld. 

b.     Lijst met toezeggingen en aanvaarde moties na 16 december 2025 

De heer Dekker stelt vragen over de afdoening van diverse toezeggingen. De vragen worden 

beantwoord door burgemeester Ten Kate. Toezegging over het afdoen van de toezeggingen. 

De lijsten met toezeggingen en aanvaarde moties na 16 december 2025 worden ongewijzigd 

vastgesteld. 

 

5 Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen  

a.   Ingekomen stukken  

          Mevrouw Lubberink maakt een opmerking over ingekomen stuk 1877 (Raadsmemo  

 Samenlevingsagenda.  

  De heer Dekker stelt vragen over ingekomen stuk 1863 (Nederlandse vereniging van  

 Autisme). Deze vragen worden beantwoord door wethouder Bos. 

  De heer Dekker stelt vragen over ingekomen stuk 1865 (brief provincie Overijssel over de 

 begroting). De vragen worden beantwoord wethouder Mulder. 

  De heer Dekker stelt vragen over ingekomen stuk1869 (winkeltijdenverordening). Deze worden 

 beantwoord door wethouder Brinkman. 

         De lijst met ingekomen stukken wordt afgedaan conform het voorstel. 

b.   Collegeberichten  

Mevrouw Lubberink stelt vragen over collegebericht 902 (Raadsmemo Onderzoek naar een 

toekomstbestendig zwembad). Deze worden beantwoord door wethouder Brinkman.  

  De lijst met collegeberichten wordt voor kennisgeving aangenomen.  

 

 c.      Bestuurlijke Planning 



 

 

     De bestuurlijke planning wordt voor kennisgeving aangenomen. 

d.   Vragen en mededelingen 

De heer Schra maakt een compliment over de aanpak tijdens de afgelopen jaarwisseling. 

De heer De Boer stelt vragen over huisartsen in de gemeente Staphorst. De vragen worden 

beantwoord door wethouder Bos. 

De heer Kin stelt vragen over motie 198 (Inzicht woningbouw eigen inwoners). Wethouder 

Mulder beantwoordt de vragen. 

De heer Kin stelt vragen over het bezit van koopwoningen in Staphorst door huurders van 

huurwoningen. Wethouder Mulder beantwoordt de vragen.  

 

6.  Besluitvormend bespreekstuk: Multifunctionele Accommodatie IJhorst 

   De heer Hoeve dient namens de ChristenUnie, CDA, Gemeentebelangen en PvdA amendement 146 

  over vervolg MFA IJHorst in . Het college geeft geen advies over het amendement. 

   De heer Hoeve legt een stemverklaring af: “De raad schiet de bal nu voor. IJhorst moet de bal nu wel 

   inkoppen en scoren.” 

   Amendement 146 wordt aangenomen met 9 stemmen voor (ChristenUnie, CDA, Gemeentebelangen 

  en PvdA) en 6 stemmen tegen (SGP) 

 

    De raad besluit met 9 stemmen voor (ChristenUnie, CDA, Gemeentebelangen en PvdA) en 6 stemmen 

   tegen  (SGP) 

1. De deelstappen 1 tot en met 3 zoals beschreven in de definitiefase in de raad van 28 mei 2024    

af te ronden waarbij naast de verwachte investeringskosten ook de exploitatielasten worden 

onderzocht; 

2. Het voorstel betreffende de MFA IJhorst (deelstap 4 definitiefase), inclusief de verwachte        

investeringskosten en de exploitatielasten in de tweede helft van 2026 ter besluitvorming aam de 

raad voor te leggen. 

 

7. Besluitvormend bespreekstuk: Herstelbesluit TAM-Omgevingsplan Hoofdstuk 22b Klaas 

 Kloosterweg West 49 en Zuidweg 9A Staphorst  

De raad besluit unaniem 

1. Een herstelbesluit te nemen tot gewijzigde vaststelling van het “TAM-omgevingsplan Hoofdstuk 

22b Klaas Kloosterweg West 49 en Zuidweg 9A Staphorst”, waarbij in de planregels alsnog twee 

voorwaardelijke verplichtingen worden opgenomen tot uitvoering van de erfinrichtingsplannen 

voor de percelen Klaas Kloosterweg West 49 en Zuidweg 9A. 

2. Het “TAM-Omgevingsplan Hoofdstuk 22b Klaas Kloosterweg West 49 en Zuidweg 9A Staphorst”, 

met de identificatiecode NL.IMRO.0180.TAMOPH22b-VS02, vast te stellen. 

 

8.           Besluitvormend bespreekstuk: De tweede wijziging subsidieverordening Gecertificeerde  

               Instellingen Regio IJsselland  

De raad besluit unaniem: 

De tweede wijziging subsidieverordening Gecertificeerde Instellingen Regio IJsselland vast te stellen. 

 

9. Opiniërend: Regeling Jongerenraad 2026 

De raad besluit na een termijn het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de raad van 17 

februari 2026. 

 

10.  Opiniërend: Verordening Auditcommissie 

De raad besluit na een termijn het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de raad van 17 

 februari 2026 

 

11. Sluiting 

 De voorzitter sluit de vergadering om 21.00 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit. 

 

 

 

 

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 17 februari 2026. 

 



 

 

Voorzitter,        griffier, 

 


